
1 elementu [m]
Całkowita 

[m]
jednostkowa całkowita

1 HEA300 1 8,685 8,69 88,30 766,89

2 HEA300 1 7,490 7,49 88,30 661,37

3 HEA300 1 8,685 8,69 88,30 766,89

4 HEB240 1 6,765 6,77 83,20 562,85

5 HEB240 1 7,490 7,49 83,20 623,17

6 HEB240 1 6,765 6,77 83,20 562,85

7 HEB240 2 2,535 5,07 83,20 421,82

8 HEA140 9 1,480 13,32 24,70 329,00

9 HEA140 6 2,738 16,43 24,70 405,77

10 HEA140 4 1,364 5,46 24,70 134,76

11 BL20x20 4 0,140 0,56 3,20 1,79

12 BL12x300 4 0,500 2,00 28,30 56,60

13 BL12x200 4 0,500 2,00 18,80 37,60

14 BL12x110 8 0,500 4,00 10,40 41,60

15 BL10x140 4 0,300 1,20 11,00 13,20

16 BL10x80 4 0,300 1,20 6,28 7,54

17 BL10x50 8 0,300 2,40 3,93 9,43

18 BL12x240 4 0,500 2,00 22,60 45,20

19 BL12x160 4 0,500 2,00 15,10 30,20

20* BL12x90 22 0,500 11,00 8,48 93,28

Śruba M12*55 kl. 5.6 56 0,06 3,31

Nakrętka M12 kl. 5 56 0,01 0,34

Podkładka M12 112 0,01 0,67

Śruba M12*60 kl. 5.6 144 0,02 2,88

Nakrętka M12 kl. 5 144 0,01 0,86

Podkładka M12 288 0,01 1,73

SUMA [kg] 5581,59

dodatek na spoiny 

1,8%
100,47

5682,06

30

170462

Ps.1 HEA300 264 9,975 2633,40 88,30 232529,22

Śruba M20*50 kl. 8.8 1056 0,18 190,08

Nakrętka M20 kl. 8 1056 0,01 9,50

Podkładka M20 2112 0,01 12,67

402991,11

* - ilośc elementów podano dla kratownic w polach pośrednich, kratownice w polach skrajnych

    ilość elementów 20 odpowiednio zmniejszyć - patrz rysunki konstrukcyjne

                 Kratownica stalowa K1 - wykonać łącznie [30szt.]

Masa [kg]

Przekrój elementu
Ilość 

sztuk

                                                       Rysunki : KWS 03                                     

Nr 

elementu

Długość [m]

                 Płatwie stalowe PS.1 - wykonać łącznie [264szt.]

                                                       Rysunki : KWS 03                                     

MASA WSZYSTKICH ELEMENTÓW [kg]

MASA 1 ELEMENTU [kg]

ŁĄCZNA ILOŚC ELEM. 

MASA RAZEM  [kg]


